



Stichting Stadsraad Brouwershaven

Verslag bijeenkomst Stadsraad Brouwershaven op maandag 27 november 2023 In het Tonnenmagazijn te Brouwershaven

Aanwezig: Nick van Vulpen, Wim Doeswijk, Jeffrey van Beveren en Tom Stuij.

Gast: Simon van den Hamer en Mischa Quist

Afwezig met kennisgeving: Tom van der Stelt en Carry Roozemon

Tom opent de bijeenkomst met een woord van welkom aan Mischa Quist en Simon van den Hamer. Zij hebben gereageerd op de oproep om eens te komen “snuffelen” bij de Stadsraad als opmaat naar een bestuursfunctie.

Er volgt een voorstelronde van bestuur en gasten. Simon is 63 jaar. Een volbloed Brouwenaar met, zoals hij zelf zegt, altijd commentaar. Hij heeft nu de tijd om zijn commentaar om te zetten in goede daden voor Brouwershaven. Twee kinderen en een relatie.

Mischa is 22 jaar en heeft een leuke vriendin. Geboren en getogen in Brouw. Student Informatica aan de Hogeschool Rotterdam. Is altijd positief en wil zijn energie inzetten voor Brouwershaven.

Tom geeft nogmaals aan dat zo'n eerste bezoek vrijblijvend is. Dat aspirant-leden wel gelijk kunnen meepraten en denken. Een officiële aanstelling is voor 4 jaar en zou op de jaarvergadering van 2024 kunnen plaatsvinden.

Het afgelopen weekend is de eerste Brouwse Winterfair gehouden, een enorm succes als er gekeken wordt naar het enthousiasme van organisatoren, standhouders en bezoekers. De kerk was prachtig ingericht, het programma onderhoudend en de kramen verkochten mooie spullen van allerlei aard. Als de organisatie dit kan continueren in 2024 heeft Brouwershaven er, naast de Brouwse Dag, weer een evenement van klasse bij.

De notulen van de vergadering op 30 oktober worden geaccordeerd en getekend.

Secretaris Wim somt de (dit keer weinige) ingekomen stukken op. De boomplantdag, met schoolkinderen, is uitgesteld tot nader order i.v.m. de drassigheid van de grond. De klimaatmarkt in het gemeentehuis, die op 2 november zou plaatsvinden is uitgesteld. Waarschijnlijk wordt deze nu 2^e week van januari gehouden.

Van Wil Obbink is een “hint” ontvangen om de beweegtuin te situeren op het schoolplein van de oude school aan de Korenmarkt. Nick is bij dit project betrokken en ook in de Projectgroep komt de beweegtuin regelmatig aan de orde. Het idee zal worden doorgegeven aan de gemeente. Wim zal Wil zodanig bevestigen.

De jaarvergadering van 15 november is als positief ervaren. Een goede opkomst en prima sfeer. Jammer dat twee van de drie genodigde sprekers door ziekte afwezig waren. Maar dat gaf wel wat meer tijd om over de uitgevoerde en lopende projecten te praten. In het verslag is de rondvraag summier opgenomen, omdat er helaas geen aantekeningen van gemaakt zijn. Door wat dieper in het geheugen te graven blijkt het te gaan om vragen en opmerkingen van de heren Van 't Hof (fietsenstalling op de haven), de Maat (legitimiteit van



Stichting Stadsraad Brouwershaven

de Stadsraad) en van der Werve (kwaliteit asfalt parkeerterrein). Het eerder opgestelde verslag van de jaarvergadering kan op de website geplaatst worden.

Tijdens het werkbezoek aan Heusden, op 17 september, had de Stadsraad als cadeautje voor de organiserende ambtenaar en de wethouder een “watersport” trui meegenomen. De Stadsraad besluit dat de kosten (binnen de cadeauregels voor ambtenaren) hiervoor akkoord zijn en dat de nota door de penningmeester betaald kan worden.

Van de Dorpsraad Kerkwerpe is een bericht ontvangen waarin zij aandringen op het behoud van het huidige openbaar vervoer op Schouwen-Duiveland. Dit naar aanleiding van het bekend worden van “OV-Concessie”. Gezien de tijdsdruk heeft de Stadsraad tussentijds per mail overleg gevoerd over de reactie op het bericht van Kerkwerpe. De Stadsraadleden zijn het unaniem eens dat de huidige situatie eigenlijk ook al niet voldoet. Dus behouden is niet waarnaar gestreefd moet worden. De bereikbaarheid van Brouwershaven zou zeker verbeterd moeten worden. Zaak is dat de bewoners op simpele wijze en naar behoefte gebruik moeten kunnen maken van het OV.

In deze trant is er op het bericht vanuit Kerkwerpe geantwoord.

Er is nog geen verslag van de inspraakavond van 24 november beschikbaar. Maar de Stadsraad volgt de ontwikkelingen op de voet. Wellicht geeft het BeMup-systeem, waarmee verder geëxperimenteerd gaat worden een goede oplossingsrichting aan.

Voor de herijking van de Stadsvisie is inmiddels bij een viertal bureaus offerte aangevraagd. Het begeleiden van het participatietraject is natuurlijk erg belangrijk en zal zwaar meewegen bij de beoordeling. Na beoordeling van de offertes door de Stadsraad zal de “winnende” worden voorgelegd aan de gemeente ter verdere afwikkeling.

Tijdens de jaarvergadering hebben Wil Obbink en Henk van 't Hof aangegeven wel te willen helpen bij de uitvoering van het Straatnaamborden project. Mischa wil ook wel betrokken zijn en gaat op zoek naar digitale hulpmiddelen.

Tom zal nog wat publiciteit genereren in de zoektocht naar vrijwilligers, want het is mooi als meer bewoners betrokken zijn.

Op 23 november is de Projectgroep-vergadering geweest (ambtelijk overleg Gemeente, Stadsraad en OVB). Aan de orde zijn gekomen: De spoedige plaatsing van het bankje aan de Haven Zuidzijde. De spotverlichting bij het stadbeeld van Jacob Cats. Beleid rondom plaatsen beweegtuin. Verjongen van de struiken rondom de Dierenweide. Volgens afspraak zal het rooien en vernieuwen half om half gebeuren om alle dieren de gelegenheid te geven beschutting te vinden. Voor het parkeerterrein Jachthaven Zuid komen financiële middelen beschikbaar en de voorbereidingen voor uitvoering zijn al gestart. Ook de groenstrook langs de Jachthaven krijgt volgend jaar een opknapbeurt. Daar zal wel, op verzoek van de Watersportvereniging, plek blijven voor wat fietsen en de nieuwe bagagekar.

Het streven om te komen tot meer oplaadpalen voor de toeristische pleziervaart op de Grevelingen is bekend op het gemeentehuis en er is een ambtenaar verantwoordelijk. Inzake een mogelijke uitbouw van het skatepark op de Loswal zal de betrokken ambtenaar terugkoppelen.

De volgende Projectgroep staat gepland voor 11 januari. De Stuurgroep dan op 25 januari 2024.



Stichting Stadsraad Brouwershaven

Omdat nu Tom van der Stelt en Carry niet aanwezig zijn wordt het vaststellen van de vergaderdata doorgeschoven naar de decembervergadering. Tom zal een voorstel maken waarbij tot en met maart op de laatste maandag wordt vergaderd en vanaf april op de woensdagavond.

Het idee om de subsidies voor de instellingen en verenigingen voortaan (vanaf 2025) op één moment te verdelen - zoals in Heusden gebeurt – zal verder worden uitgewerkt. Tom zal in Heusden informeren hoe dit nu precies geregeld is.

In de Rondvraag merkt Nick op dat er één nieuwe boom is geplant aan de Grachtweg. Dit terwijl er meer “gaten” zijn de in de bomerij. Simon heeft geconstateerd dat er in de Baanstraat alweer een verkeersbord is bijgekomen en hij vraagt zich af of de brandweerwagen er nu nog wel langs kan.

Mischa en Simon geven aan “nog niet weg te lopen” en zullen als aspirant-lid worden ingeschreven. Zaak is nu wel dat er meer dames betrokken raken bij de Stadsraad

Van de rondvraag wordt verder geen gebruik gemaakt en niets meer aan de orde zijnde, sluit Tom de vergadering met een woord van dank aan de deelnemers.
De volgende reguliere vergadering staat gepland op maandag 18 december, 19:30 uur.